SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE zoals bedoeld in art. 36 RvO 

	Registratienummer:

(in te vullen door de raadsgriffie)
	 

	Datum:  14 oktober 2011 

	Aan de voorzitter van de raad

	Steller van de vragen: 
Tijm Corporaal 

	Onderwerp: Werkzaamheden plan Oosterlaak / Rietplas   

	1. Met grote verbazing hebben wij kennis genomen van het kennelijk opstarten van werkzaamheden in het plangebied op 13 oktober jl. Dit kwam ons ter ore via bewoners en de brief met bijlagen van mr. R.A. van Dijk van Lexius advocaten d.d. 13 oktober 2011. Graag vernemen wij op zo kort mogelijke termijn hoe de gemeente het opstarten van werkzaamheden kan verklaren? Was het college op de hoogte van de voorgenomen start van werkzaamheden per 13 oktober? 

2. Wat is uw reactie op de brief van mr. R.A. van Dijk?  

3. Heeft het college schriftelijke toestemming van het ministerie ontvangen, waarin ontheffing wordt gegeven? Zo ja, waarom is dan onverwijld gestart met uitvoeringswerkzaamheden zonder de bewoners te informeren over de werkzaamheden? Er lag immers een andere verwachting. Zo nee, hoe heeft deze actie op dit zo gevoelige dossier kunnen plaatsvinden? 

4. Zijn de werkzaamheden per direct weer gestaakt en wacht u verder met de uitvoering van werkzaamheden tot u schriftelijke toestemming van het ministerie heeft ontvangen? 

5. In de brief van 1 september jl. aan omwonenden en kopers van plan Woongebied Oosterlaak-/Rietplas (kenmerk POW/11u06278) werd door het college zeer duidelijk aangegeven wat er wel en niet gedaan zou gaan worden.  (Citaat: 4. Volgende stappen naar de uitvoering     

Wij zullen niet aan het werk gaan in het plangebied zolang er streng beschermde dier- en plantsoorten aanwezig zijn. Mocht het ministerie ons ontheffing verlenen om de poelkikkers en orchideeën te verplaatsen, dan verwachten wij per 1 november a.s. te kunnen starten met het bouwrijp maken van het gebied. Dit doen wij pas na schriftelijke toestemming van het ministerie. Op dat moment informeren wij u verder over de werkzaamheden/ontwikkelingen.)

Hoe verklaart het college dat er  - zonder tussenkomst van bewoners - toch werkzaamheden uitgevoerd zouden gaan worden zonder een nieuwe informerende brief vanuit de gemeente? Waarom heeft het college ervoor gekozen de eigen toezegging aan omwonenden niet na te komen?

6. Gezien het gevoelige dossier mochten de bewoners juist na de informatieronde vanuit het college uiterste zorgvuldigheid verwachten. Wij hebben sterk de indruk dat deze zorgvuldigheid niet is betracht. Als college bent u verantwoordelijk voor het handelen van onze ambtenaren en de onderaannemers die zij aansturen. Op welke wijze geeft het college leiding aan het voorkomen van misstappen in dit soort gevoelige dossiers? Welke maatregelen neemt u nu om misstappen in de toekomst te voorkomen?   
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